11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2009 15:49:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 25.12.2009 11:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123257/answer/123258




YBaxaemnuii AHfipeni! B Bammeid cutyaluu Hago He UCKATh IIpenapaTsl A1 CHUXKEHUS IIOTeHINH, a
IaTh OTHOXHYTH XKeHe, YTOOHl Y Hee MOSBUIOCH JKeJlaHue 3aHUMaThCs ceKcoM. JInbo, ecu 3To He
IIOMOXKET, IIOCEeTUTh CEMEMHOro IICUX0JIora. Ymauu.



